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 47 → 2，4 48 → 5 49 → 1

�　図より，f （x）＝ 3＋cos2πxのフーリ
エ変換を算出する問題である．
フーリエ変換が線形性を有する性質を利
用し，余弦関数のフーリエ変換を考える
と，2）1［cycle/mm］の実数部は 1.0 で
ある。および 4）－1［cycle/mm］の実数
部は 1.0 である。が正しい。
（大：医用画像，中：デジタル画像，
小：空間周波数とフーリエ変換）
�　1）RAID には 0（ストライピング）
から 5まで方法があり，それぞれの方法
によって使用目的が異なるため，一概に
ディスクの高速化が図れるわけではない．
2）3）RAID自体は，補助記憶装置では
なく，データ転送方式を示す用語でもな
い．データの運用技術を示す．
4）RAIDはディスクキャッシュの技術を
利用して，ハードディスクの信頼性を向
上させるものではない．
5）複数のハードディスクを組み合せて，
仮想的に全体を 1つのディスク装置とし
て実現するものであり正しい．
（大：医療情報，中：基本事項，小：電
子保存）
�　1）コネクタソンとは，メーカー間の
接続性能を確認する試験会のことを指す．
DICOMで定義されるものではない．
（大：医療情報，中：基本事項，小：標
準化〈DICOM, HL7, IHE〉）


